서울특별시 공고 제2019 - 2369호

# 홍릉 일대 강소연구개발특구 지정을 위한 공청회 개최 공고

서울특별시 홍릉 일대 강소연구개발특구 지정과 관련하여 『연구개발특구의 육성에 관한 특별법』제4조 규정에 따라 주민과 관계전문가 등의 의견을 수렴하기 위하여 다음과 같이 공청회 개최를 공고합니다.

2019. 9. 5.

# 서울특별시장

#### 1. 공청회 개최목적

○ 강소연구개발특구 지정을 위한 주민 및 관계전문가 등의 의견 수렴

#### 2. 공청회 개최일시 및 장소

○ 일 시 : 2019. 9. 19(목) 14:00

O 장 소 : 서울바이오허브 지하 컨퍼런스룸(동대문구 회기로 117-3)

### 3. 연구개발특구 지정 개요

명 칭	위치	면적(m²)
홍릉일대 일대 강소연구개발특구 지정 계획	·성북구, 동대문구, 노원구	2,166,804 (예정)

## 4. 주민의견 제출

○ 공청회 참석 또는 FAX(02-2133-0705), 이메일(412f@seoul.go.kr)로 의견제출

#### 5. 기타 사항

O 자세한 사항은 서울시청 산업거점조성반(☎2133-8733)으로 문의하시기 바랍니다.